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Ideális teszt helyszín 

MARB – Cered Rallye 

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna a 

hétvégén rajthoz áll a Cered Rallye-n. A legendás, igen technikás nógrádi pályán zajló Amatőr 

bajnoki sprintfutam tökéletes bemelegítés lesz a néhány hét múlva május végén Szlovéniában 

megrendezésre kerülő Mitropa kupa versenyre.   

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY párosa, Puskádi János és Gódor Barna újra hazai környezetben 

áll rajthoz a Skoda Fabia Super 2000-el. A Salgótarján melletti legendás gyorsasági szakasz Zagyvaróna 

– Cered között ad otthont a MARB (Magyar Amatőr Rallye Bajnokság) soron következő futamának. A 

technikás, igen élvezetes pályán mindkét irányban két-két alkalommal kell majd végigmenni. 

A korábbi híres Salgó Rallye-k nyitó szakasza kicsit más lesz, mint a régi időkben. A MARB idei szabályai 

szerint az átlagsebesség nem lehet majd 100 km/óra felett ezért több mesterséges lassító is kerül a 

pályára. A Puskádi – Gódor páros „Licences” indulóként az értékelésben sem vehet részt, de egyébként 

is a Mitropa Rally Cup sorozatban a május végi Fuchs Saturnus Velenje Rallye előtti aszfaltos teszt 

elvégzése a legfontosabb szempont ez alkalommal. 

Tehetik mindezt éles körülmények között, abszolút verseny hangulatban, mivel a népszerű pályán a 

remények szerint szép számú néző is lelkesíti majd az indulókat. A verseny összességében 48,8 km, a 

kétszer két szakasz 12,2 km hosszban került kijelölésre. A változatos vonalvezetésű gyorson szinte 

minden szituáció előfordul, gyors és lassú részek, jó minőségű sima és töredezett, dobálós útburkolat 

váltakozik. 

A szombati gépátvételt és pályabejárást követően vasárnap reggel 7:20-kor kezdődik a verseny és 

délután 15:45-kor várható az első autó célba érkezése. Aki élni szeretne az alkalommal, hogy itthon 

láthassa versenyezni Janiékat, semmi esetre se hagyja ki ezt a hangulatos futamot. A szervizpark Cered 

szélén található majd, ahonnan egy rövid sétával már egy igen látványos része is elérhető a pályának, 

így az érdeklődők teljes rallye élményben részesülhetnek egy kis kirándulás alkalmával.  

   

Csökő Zoltán  

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY ezúton is köszöni Partnereinek és Támogatóinak, hogy 

lehetővé teszik a csapat számára a csodálatos helyszíneken zajló nemzetközi versenyeken való 

részvételt. 


